



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

**Stručna služba Skupštine
Odbor za gospodarstvo i turizam
Comitato per l'economia e il turismo**
KLASA/CLASSE: 024-01/23-07/08
URBROJ/N.PROT: 2163-01/8-23-02
Pazin, 24. veljače 2023.

ZAPISNIK

sa 5. sjednice **Odbora za gospodarstvo i turizam Skupštine Istarske županije** održane 24. veljače 2023. s početkom u 11,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Mario Bratulić, Ivica Mikulčić, Robert Velenik.

Opravdano je odsutan Valter Drandić.

Osim članova Odbora prisutni su: Ezio Pinzan, pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo, Nada Prodan Mraković, pročelnica Upravnog odjela za turizam i Melita Ferencić, pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora Mario Bratulić, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja Valtura 2023. godinu
 2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu
 3. Razno
- Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad-1.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja Valtura 2023. godinu

Dr.sc. Ezio Pinzan obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako se radi o programu sustava javnog navodnjavanja u kaznionici u Valturi koji se donosi svake godine sukladno Zakonu o



vodama. Za 2023. godinu Program je planiran na nivou prošlogodišnjih aktivnosti i iznosa. Planirani su fiksni i varijabilni troškovi u iznosu od 37.000,00 EUR sa PDV-om za potrebe navodnjavanja i funkcioniranja sustava javnog navodnjavanja u Valturi. Vrlo je mali trošak po hektaru i uzimajući u obzir efekte koji se u proizvodnji polučuju.

Odbor, bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja Valtura 2023. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje.

Ad. 2.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu

Nada Prodan Mraković obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako se radi o tehničkoj odluci koja se odnosi na pojedine općine i gradove koje nisu bile u skladu s pravilnikom o visini turističke pristojbe. Ističe kako je Općina Višnjan, stavila veću turističku pristojbu nego što je dozvoljena te je na intervenciju Ministarstva turizma usklađen iznos sa pravilnikom.

Odbor, bez rasprave JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2024. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje.

Ad. 3.

Razno

Pod točkom Razno nije bilo rasprave.

Završeno u 11:09 sati.

Zapisnik vodila:
Elvija Čeh Pačelat

Predsjednik Odbora

Mario Bratulić

